12. sjednica Školskog odbora

Zapisnik s 12. sjednice Školskog odbora V. gimnazije Vladimir Nazor Split, Split, održane 8. prosinca 2017 . (petak), s početkom u 18:30 sati, u uredu ravnateljice

Sjednici su bila prisutna 4 člana Školskog odbora (imenovana od strane Nastavničkog vijeća, Vijeća roditelja i na Skupu radnika). Preostala 3 člana još nisu imenovana samostalno od strane osnivača.
Odluke su donesene jednoglasno.

AD-1) Verificiranje zapisnika s prethodne 11. sjednice Školskog odbora
Na zapisnik s prošle sjednice Školskog odbora, od 23.11.2017.  nije bilo primjedaba ni dopuna, te je isti jednoglasno usvojen od strane nazočnih članova Školskog odbora.

AD-2) Traženje prethodne suglasnosti za zasnivanje radnog odnosa s predloženom kandidatkinjom M.K., na radno mjesto nastavnice matematike za 16 sati nastave tjedno, na određeno vrijeme s nepunim radnim vremenom, radi obavljanja posla koji ne trpi odgodu, a radi zamjene privremeno odsutne nastavnice, na vrijeme  dulje od 15 dana (sukladno odredbama čl. 107. st. 10., podstavak 1. i čl. 114. ZOOOSŠ) 
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O D L U K A

Daje se prethodna suglasnost Školskog odbora za zasnivanje radnog odnosa s predloženom kandidatkinjom, radi obavljanja poslova koji ne trpe odgodu i zamjene privremeno odsutne nastavnice na vrijeme dulje od 15 dana, do povratka na rad zamjenjivane nastavnice, a najdulje do 22.12.2017. (do završetka 1. polugodišta).

