21. sjednica Školskog odbora

Zapisnik 21. sjednice Školskog odbora V. gimnazije Vladimir Nazor Split, Split, održane dana 20. srpnja 2018. (petak), s početkom u 10:30 sati, u uredu ravnateljice


Na sjednici su bili prisutni svih 7 članova Školskog odbora. Odluke su donesene jednoglasno.

Verificiranje zapisnika s prethodne 20. Sjednice Školskog odbora
AD-1)
Na Zapisnik s prošle 20. sjednice Školskog odbora održane 1. lipnja 2018. nije bilo primjedbi ni dopuna te je isti od strane nazočnih članova Školskog odbora jednoglasno usvojen.

AD-2)Odlučivanje o davanju prethodne suglasnosti za zasnivanje radnog odnosa  na radno mjesto tajnice Škole, na određeno vrijeme s punim radnim vremenom, osnovom zamjene privremeno odsutne radnice radi obavljanja poslova koji ne trpi odgodu

O D L U K U, br. 1

Daje se prethodna suglasnost Školskog odbora za zasnivanje radnog odnosa na radno mjesto: tajnice Škole, na određeno vrijeme s punim radnim vremenom, osnovom zamjene, radi obavljanja posla koji ne trpi odgodu, do zasnivanja radnog odnosa na temelju natječaja ili na drugi propisan način, ali ne dulje od 45 dana (do 13.9.2018.), za predloženu kandidatkinju:
S.S.M., dipl.iur, s VSS, na radno mjesto tajnice Škole, na određeno vrijeme s punim radnim vremenom, od 31.7.2018. (po prestanku ugovora o radu sklopljenog do 15 dana, od 16.7.2018. do 30.7.2018., temeljem samostalne odluke ravnateljice), osnovom zamjene privremeno odsutne radnice M.O.i obavljanja posla koji ne trpi odgodu, do zasnivanja radnog odnosa na temelju natječaja ili na drugi propisan način, ali ne dulje od 45 dana (do 13.9.2018.).


AD-3)Odlučivanje o rebalansu I. financijskog plana  za 2018 godinu

O D L U K U , br. 2.

1. Usvaja se Rebalans I. Financijskog plana za 2018.godinu (ukupno i po izvorima financiranja), i Plana nabave za 2018. godinu na način kako je predložen od strane ravnateljice, a detaljno obrazložen postavkama od strane voditeljice računovodstva. Prijedlog usvojenog Rebalansa I. Financijskog plana za 2018. i Plana nabave za 2018. godinu, prilaže se uz ovaj Zapisnik kao njegov sastavni dio.
2. Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

AD-4) Odlučivanje o davanju prethodne suglasnosti za Sporazumni raskid ugovora o radu s nastavnicom D.T.M.

O D L U K U br.3

[bookmark: _GoBack]Daje se prethodna suglasnost ravnateljici Škole za Sporazumni raskid Ugovora o radu (od 1. rujna 1996.) i Aneksa ugovora o radu (od 1. rujna 2017.)s D.T.M., prof. njemačkog jezika i književnosti i prof. sociologije, zaposlene na neodređeno puno radno vrijeme, zbog podnesenog zahtjeva za sporazumni raskid ugovora o radu s danom 21. kolovoza 2018.

AD-5) Razno
Po ovoj točki dnevnog reda nije bilo rasprave.

