Zapisnik s 57. sjednice Školskog odbora V. gimnazije Vladimir Nazor Split, Split, održane dana 
31.12. 2020. (četvrtak), s početkom u 10:00 sati

Na sjednici su odluke donesene većinom glasova ukupnog broja članova.

DNEVNI RED:

AD-1) Verifikacija zapisnika s prošle 56. sjednice Školskog odbora, od 22.12.2020.
Na Zapisnik s prošle 56. sjednice Školskog odbora održane 22.12.2020. nije bilo primjedbi ni dopuna te je isti usvojen većinom glasova nazočnih članova

AD-2)  Odlučivanje o davanju prethodne suglasnosti (osnovom podnesenog zahtjeva ravnateljice) za radno mjesto:  Nastavnik/ica informatike– 1  izvršitelj/ica, na  neodređeno nepuno radno vrijeme (16 sati rada tjedno) , s predloženom kandidatkinjom M.K., magistrom edukacije informatike, osnovom javnog natječaja od 7.12.2020.  (zaključen  15.12.2020.)

O D L U K A , br. 1.
Daje se prethodna suglasnost Školskog odbora, osnovom podnesenog podneska (prijedloga) ravnateljice  (od 31.12.2020.) za zasnivanje radnog odnosa i popunu radnog mjesta na temelju natječaja, od 7.12.2020.godine, s predloženom kandidatkinjom, za radno mjesto:
1.  Nastavnik/ica informatike - 1 izvršitelj/ica, na neodređeno nepuno radno vrijeme za ukupno
16 sati tjedno, daje se  prethodna suglasnost  za zasnivanje radnog odnosa s predloženom   kandidatkinjom M.K., magistrom edukacije informatike, s VSS, koja u potpunosti ispunjava uvjete iz natječaja (propisanu razinu i vrstu obrazovanja).

AD-3) Suglasnost za sklapanje novog ugovora o radu na određeno nepuno radno vrijeme s Anitom Baras, ispitnom koordinatoricom, po prethodno dobivenoj suglasnosti Ministarstva znanosti i obrazovanja.

O D L U K A , br. 2.
[bookmark: _GoBack]Daje se prethodna suglasnost Školskog odbora, osnovom podnesenog podneska (prijedloga) ravnateljice  (od 31.12.2020.) za sklapanje novog ugovora o radu, s A.B., za obavljanje poslova ispitne koordinatorice za 8 sati rada tjedno, po dobivenoj suglasnosti Ministarstva znanosti i obrazovanja (od 13.studenog 2020.) za školsku godinu 2020./2021., do 31.kolovoza 2021.


