Zapisnik sa 60. sjednice Školskog odbora V. gimnazije Vladimir Nazor Split, Split, održane dana 
28.4. 2021. (srijeda), s početkom u 09:00 sati

Na sjednici su odluke donesene većinom glasova ukupnog broja članova.

DNEVNI RED:

AD-1) Verifikacija zapisnika s prošle 59. sjednice Školskog odbora, od 18.3.2021.
Na Zapisnik s prošle 59. sjednice Školskog odbora održane 18.3.2021. nije bilo primjedbi ni dopuna te je isti usvojen većinom glasova nazočnih članova

AD-2)  Odlučivanje o davanju prethodne suglasnosti (osnovom podnesenog zahtjeva ravnateljice) za radno mjesto:  Nastavnik /ca engleskog jezika – 1  izvršitelj/ica, na  određeno nepuno radno vrijeme (23 sata rada tjedno) –zamjena do povratka na rad odsutne nastavnice, s predloženim kandidatom R.A.,  osnovom javnog natječaja od 22.3.2021.  (zaključen  30.3.2020.)

O D L U K A, br. 1.

Daje se prethodna suglasnost Školskog odbora, osnovom podnesenog podneska (prijedloga) ravnateljice (od 26.4.2021.) za radno mjesto: 
Nastavnik/ca engleskog jezika – 1  izvršitelj/ica, na  određeno nepuno radno vrijeme (23 sata  tjedno) –zamjena do povratka na rad privremeno odsutne nastavnice,  s predloženim kandidatom R.A., magistrom hrvatskog jezika i književnosti i magistrom engleskog jezika i književnosti, s VSS, osnovom javnog natječaja objavljenog preko oglasne ploče i mrežne stranice Škole http://gimnazija-peta-vnazor-st.skole.hr/natjecaji, te mrežne stranice i oglasne ploče Hrvatskog zavoda za zapošljavanje od 22.3.2021. (zaključen 30.3.2021.)

AD-3) Odlučivanje o davanju prethodne suglasnosti (osnovom podnesenog zahtjeva ravnateljice) za radno mjesto:  Nastavnik /ca engleskog jezika – 1  izvršitelj/ica, na  određeno nepuno radno vrijeme (11 sati rada tjedno) –zamjena do povratka na rad odsutne nastavnice, s predloženom kandidatkinjom A.B.,  osnovom javnog natječaja od 22.3.2021.  (zaključen  30.3.2020.)
O D L U K A, br. 2.

Daje se prethodna suglasnost Školskog odbora, osnovom podnesenog podneska (prijedloga) ravnateljice (od 26.4.2021.) za radno mjesto: 
Nastavnik/ca engleskog jezika – 1  izvršitelj/ica, na  određeno nepuno radno vrijeme (11 sati  tjedno) –zamjena do povratka na rad privremeno odsutne nastavnice,  s predloženim kandidatkinjom A.B., magistrom engleskog jezika i književnosti i magistrom hrvatskog jezika i književnosti, s VSS, osnovom javnog natječaja objavljenog preko oglasne ploče i mrežne stranice Škole http://gimnazija-peta-vnazor-st.skole.hr/natjecaji, te mrežne stranice i oglasne ploče Hrvatskog zavoda za zapošljavanje od 22.3.2021. (zaključen 30.3.2021.)

AD-4) Odluka o donošenju (usvajanju) Pravilnika o načinu provođenja aktivnosti na promicanju spoznaje o štetnosti uporabe duhanskih i srodnih proizvoda za zdravlje

O D L U K A, br. 3.
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